
 

 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
         Θεσσαλονίκη, 16/02/2021 

 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας  
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 
  Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
 
 
ΘΕΜΑ: «Λήψη μέτρων στήριξης επιχειρηματιών και υπαλλήλων εργαζομένων σε 

υπαίθρια, μόνιμα ή περιοδεύοντα Πάρκα Αναψυχής» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σε δημοσιεύματα του τύπου, επιχειρηματίες και υπάλληλοι εργαζόμενοι σε Πάρκα 
Αναψυχής, υπαίθρια, μόνιμα ή περιοδεύοντα για χρονικό διάστημα έως 120 ημερών, 
εκφράζουν την λύπη τους, διότι η Ελληνική Κυβέρνηση δεν έχει μεριμνήσει για την λήψη 
μέτρων στήριξης των επιχειρήσεών τους υπό τις δυσμενείς συνθήκες που έχουν 
δημιουργηθεί, εξαιτίας της έξαρσης της πανδημίας του κορωνοϊού. Λόγω της 
ιδιαιτερότητας του κλάδου και ενόψει της διαφαινόμενης μη ομαλής λειτουργίας του, 
κατά την προσεχή περίοδο, με πιθανολογούμενη ακόμη και την περίπτωση της μη 
λειτουργίας ή της μερικής λειτουργίας των άνω πάρκων και ενώ τα έξοδα της παρούσας 
περιόδου “τρέχουν” (ενοίκια επαγγελματικών χώρων, ηλεκτροδότηση, ύδρευση, 
ασφάλειες, Τέλη Κυκλοφορίας, φύλαξη εγκαταστάσεων, φθορές στον εξοπλισμό κ.λ.π.), 
οι ανωτέρω ζητούν την λήψη μέτρων στήριξής τους. Συγκεκριμένα, αιτούνται οικονομική 
ενίσχυση (όχι δάνειο), τροποποίηση της φορολογίας τους και μείωση του ΦΠΑ σε 
χαμηλότερο συντελεστή, από το 24%, που είναι σήμερα. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε να λάβετε υπόψη σας τις παραπάνω ανησυχίες του ιδιαίτερα ευπαθούς 
κλάδου των επιχειρηματιών και υπαλλήλων που εργάζονται σε Πάρκα Αναψυχής, 
υπαίθρια, μόνιμα ή περιοδεύοντα και να ανταποκριθείτε στα ανωτέρω δίκαια αιτήματά 
τους για οικονομική ενίσχυση, τροποποίηση της φορολογίας και μείωση του ΦΠΑ σε 
χαμηλότερο συντελεστή από το 24%, που είναι σήμερα; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής  
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4300

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/2/2021




